

2025/12/18 下午 11:41:26

## 北加柏拉阿圖中文學校推廣書法篆刻藝術

全球華文網

活動時間：2018-12-16

北加州柏拉阿圖中文學校10月6日下午在San Jose市石氏基金會與北美矽谷印社舉辦師生暨名家書法篆刻聯展，駐舊金山辦事處處長馬鍾麟、金山灣區文教中心主任閻樹榮、世界日報舊金山社長駱焜祺、北加州中文學校聯合會會長奚藻勳、副會長蘇淑蓉、柏拉阿圖中文學校長洪瑞挺、石氏基金會執行長石賡、藝文界先進，以及師生約200人出席開幕展。

馬鍾麟表示，師生與名書法家共同聯展「以藝會友」，為本地文化藝術交流建立新平臺，由作品中了解「書法講究執筆用墨，篆刻鑽研刀法」技巧，將有助灣區書法界同好觀摩交流，提升僑界文藝風氣。

柏拉阿圖中文學校成立於1963年，在海外不遺餘力地推廣華語文教育之時，亦不忘弘揚中華文化。2006年由黃憲之老師開辦3至12年級兒童班及成人班書法班，吸引學生學習書法之美，更是吸引不少外籍朋友加入。多年來學生參加校外書法比賽多次獲得肯定，如Boston全美書法比賽、臺灣青輔會主辦的海外書法比賽等皆連連獲獎。北美矽谷印社成立於2017年，是新成立的華人藝術團體。本次聯展由書法名家黃憲之及張紹強指導，展期從10月6日到11月9日，會中邀請臺灣著名書、畫、印藝術家捨得法師以佛家角度談書畫印石之藝術，灣區美石收藏家蔡武松展出珍貴印石美石，機會實屬難得。